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债权债务的印花税税率是多少、急：A与B签订产权交易
合同，交易金额含股权6000万元，债权19500万元，应如何
缴纳印花税-股识吧

一、债务解除协议需交印花税吗

《印花税暂行条例施行细则》第十条规定，印花税只对税目税率表中列举的凭证和
经财政部确定征税的其他凭证征税。
《印花税暂行条例》第二条规定，下列凭证为应纳税凭证：（一）购销、加工承揽
、建设工程承包、财产租赁、货物运输、仓储保管、借款、财产保险、技术合同或
者具有合同性质的凭证；
（二）产权转移书据；
（三）营业账薄；
（四）权利、许可证照；
（五）经财政部确定征税的其他凭证。
根据上述规定，债权转让协议不属于印花税税目税率表中列举的凭证，不需缴纳印
花税。
债权转让公告最高人民法院《关于审理涉及金融资产管理公司收购、管理、处置国
有银行不良贷款形成的资产的案件适用法律若干问题的规定》第6条第1款规定 “
金融资产管理公司受让国有银行债权后，原债权银行在全国或者省级有影响的报纸
上发布债权转让公告或通知的，人民法院可以认定债权人履行了〈中华人民共和国
合同法〉第 80条第1款规定的通知义务”。

二、债务转让印花税要如何计算

“财产所有权”转移书据的征税范围是：经政府管理机关登记注册的动产、不动产
的所有全转移所立的书据，以及企业股权转让所立的书据。
根据这个规定，企业签订的债权转让协议，不属于印花税应纳税凭证，不征收印花
税。

三、急：A与B签订产权交易合同，交易金额含股权6000万元，
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债权19500万元，应如何缴纳印花税

印花税是行为税，付款双方都要缴纳，按合同账载金额25500万元缴纳。

四、请问转让债权是否需缴印花税

不需缴纳印花税。
------------------------------------------------------------------------------------------------
---------债权转让通知的方式债权转让通知的方式一般有以下二种：一是债权人通
知债务人，债权人对其享有的债权已转让给第三人。
有人认为，不一定由债权人通知，由受让人通知债务人也可以。
笔者认为，《合同法》第80条规定“债权人转让债权的，应当通知债务人”，明确
规定了负有通知义务的是债权人，而且，由权利人之外的人去通知他人债权转让的
事实，与最基本的法学原理也不符。
我公司欠甲公司货款20万元，甲公司欠乙公司货款20万元。
于是三方达成书面盖章协议，将我公司欠甲公司20万元转为欠乙公司20万元，解除
我公司欠甲公司20万元的债务关系，同时解除甲公司欠乙公司20万元的债务关系，
形成我公司欠乙公司的债权关系。
请问这样的债权转让协议需要缴纳印花税吗？《印花税暂行条例施行细则》第十条
规定，印花税只对税目税率表中列举的凭证和经财政部确定征税的其他凭证征税。
《印花税暂行条例》第二条规定，下列凭证为应纳税凭证：（一）购销、加工承揽
、建设工程承包、财产租赁、货物运输、仓储保管、借款、财产保险、技术合同或
者具有合同性质的凭证；
（二）产权转移书据；
（三）营业账薄；
（四）权利、许可证照；
（五）经财政部确定征税的其他凭证。
根据上述规定，债权转让协议不属于印花税税目税率表中列举的凭证，不需缴纳印
花税。

五、要如何计算债权转让印花税

《印花税暂行条例》规定，下列凭证为应纳税凭证： 1、购销、加工承揽、建设工
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程承包、财产租赁、货物运输、仓储保管、借款、财产保险、技术合同或者具有合
同性质的凭证；
2、产权转移书据；
3、营业账簿；
4、权利、许可证照；
同时规定“财产所有权”转移书据的征税范围是：经政府管理机关登记注册的动产
、不动产的所有权转移所立的书据，以及企业股权转让所立的书据。
根据上述规定，债权转让不属于印花税应纳税凭证，不征收印花税。

六、债务转让印花税要如何计算

预缴是预缴，和弥补亏损没有关系。
超过弥补期的亏损是不允许税前扣除的。
一般来说如果最后清算是亏损的话，已经预缴的所得税是可以退税的，不过需要税
务对你的亏损额进行清查，不是自己清算就可以的，操作上比较复杂。

七、债转股印花税计算 急急急急！

若A、B皆非金融企业，则借款行为不涉及印花税。
B公司购买C公司非流通股，双方依“产权转让书据”计算印花税，税率万分之五
。
B公司以股权抵顶A公司债权，相当于股权转让，A、B双方依“产权转让书据”计
算印花税。
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